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Українська школа в умовах сьогодення розвивається та змінюється, і 

однією зі суттєвих трансформацій є реформа освіти, яка розпочалася в країні 

і триватиме до 2029 року. Серед багатьох аспектів цієї реформи особливе 

місце відводиться формуванню в учнів компетентностей засобами змісту 

сукпності навчальних предметів, до яких відноситься і предмет 

«Технології».  

Реформа освіти в Україні підносить технологічну освіту учнів на 

вищий щабель, оскільки вона допомагає учням розвивати навички, які 

стануть корисними в їхньому майбутньому житті та кар'єрі. 

Проблематика навчання учнів технологіям в умовах Нової української 

школи розглядається у працях педагогів, науковців О. Абрамовової, 

Л. Гриценко, О. Рись, О. Кудрі, В. Стешенка, М.Близнюк, В Титаренко, А. 

Терещука, В. Туташинського, А. Цини та ін.  

Метою статті є аналіз основних особливостей вивчення технологій в 

Новій українській школі. 

Вивчення трудового навчання в Новій українській школі стає більш 

різнобарвним, інтерактивним та розвиваючим. Воно допомагає підготувати 

учнів до складних завдань сучасного світу, надаючи їм необхідних навичкок 

та знань для подальшого розвитку і самореалізації. 

На основі особистого практичного досвіду та аналізу проблематики 

вивчення технологій в НУШ виділимо декілька важливих аспектів щодо 

особливостей вивчення навчального предмету «Технології»: 

1. Інтеграція з іншими предметами. У Новій українській школі 

трудове навчання стає більш інтегрованим з іншими предметами. Це 
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дозволяє учням бачити зв'язки між різними аспектами знань і розвивати 

комплексний підхід до вирішення завдань. 

2. Акцент на практичних навичках, які є корисними для життя. 

Вивчення технологій передбачає більший акцент на розвиток практичних 

навичок, які можуть бути корисними в реальному житті, сприяють 

самозарадності у побуті. Учні навчаються виготовляти предмети для 

домашнього вжитку, виконувати побутові роботи та ремонтувати речі. 

3. Креативне мислення учнів. Процес вивчення технологій сприяє 

розвитку креативного мислення учнів. Вони вчаться вирішувати завдання та 

виготовляти вироби самостійно, використання новітніх методик навчання, 

зокрема і проєктної технології, спонукає учнів до нестандартного мислення 

та творчого підходу до роботи. 

4. Розвиток комунікативних навичок. У рамках уроків технологій учні 

розвивають комунікативні навички, вчаться співпрацювати, обговорювати 

ідеї, інструкції та результати своєї роботи. 

5. Гендерна рівність. У Новій українській школі велика увага 

приділяється гендерній рівності у вивченні технологій. Учні, незалежно від 

статі, мають рівні можливості вивчати та розвивати навички в цій галузі. 

6. Врахування екологічного аспекту. У контексті сучасних викликів, 

пов'язаних із збереженням навколишнього середовища, технологічною 

освітою здійснюється великий акцент на екологічні проблеми. Учні вчаться 

розуміти вплив людей на природу і способи підтримки сталого розвитку, 

вивчають технології апсайклінгу та ресайклінгу. 

7. Збагачення культурного спадку. Вивчення технологій сприяє 

ознайомленню учнів із культурною спадщиною українців, що надзвичайно 

актуально в умовах сьогодення. Школярі мають можливість досліджувати 

традиційні види декоративно-прикладного мистецтва та народні ремесла,  

виготовляти та вироби, зберігаючи цінні традиції, звичаї. 

8. Забезпечення сучасними ресурсами. Нова українська школа надає 

можливість використовувати сучасні технології та ресурси для вивчення 

технологій. Це включає у себе використання комп'ютерів, 3D-друку та 

інших інноваційних засобів. 

Усі ці особливості вивчення технологій в НУШ спрямовані на 

підготовку молодого покоління до викликів сучасного світу, розвитку 

практичних навичок та підвищення рівня освіти в країні. Реформа освіти 

створює більш гнучкі, інклюзивні та інноваційні умови для навчання 

технологіям підростаючого покоління. 
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Українська школа продовжує адаптуватися до сучасних вимог, 

сучасна технологічна освіта допомагає учням розвивати корисні практичні 

навички, творчий потенціал та готуватися до викликів сучасного світу. 
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Відповідно Закону України «Про освіту», Державного стандарту 

початкової освіти, затвердженого постановою КМУ від 21.02.2018 р № 87 з 

1 вересня 2018 року в усіх школах запровадили нову програму навчання.  

Нова українська школа – це ключова реформа Міністерства освіти і 

науки. Головна мета – створити школу, у якій буде приємно навчатись і яка 

даватиме учням не тільки знання, а й вміння застосовувати їх у житті.  

Концепція НУШ має на меті розкрити потенціал кожної дитини та 

надалі допомогти успішно реалізувати себе у житті. Навчатися діти будуть 

12 років. Спочатку дитина в 6 років приходить до 1 класу, і навчається 4 

роки у початковій школі. Потім, переходить до середньої школи, в якій 
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